
Třinecké železárny udržely hospodaření v
černých číslech díky úsporám. Tržby klesly o
2,8 miliardy.
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Třinecké železárny, největší firma skupiny Moravia Steel, dosáhly v roce 2025 tržeb ve výši
44 536 milionů korun, což představuje pokles oproti 47 371 milionům korun v roce 2024.
Výroba surové oceli zůstala stabilní na úrovni 2 424 kilotun. Výsledek hospodaření po
zdanění činí 186 milionů korun. V pátek 19. června výsledek schválila valná hromada
společnosti.

„Jde o výsledek, který je v podmínkách současného ocelářství velmi nízký a dlouhodobě neudržitelný.
Odráží však realitu posledních tří let – extrémní tlak na náklady, ceny i regulaci. Jako jedna z mála
ocelářských firem ale pokračujeme ve výrobě při zachování mírné ziskovosti. Zisk jsme udrželi v
černých číslech především díky důsledným úsporám a efektivnímu hospodaření,“ uvádí Roman
Heide, generální ředitel Třineckých železáren.

Dodává, že společnost čelí jedné z největších a nejdelších krizí. Pokles hospodářského výsledku
oproti roku 2024 je dán především nižšími prodejními cenami ocelářských výrobků a slabou
poptávkou. Současně podnik čelí dlouhodobě vysokým nákladům, zejména na energie a emisní
povolenky. Na celý sektor dopadají vysoké ceny energií, geopolitická nejistota, slabá domácí i
zahraniční poptávka a zároveň rostoucí tlak levných dovozů ze zemí mimo Evropskou unii, které
nepodléhají přísné a drahé regulaci.

Investice Třineckých železáren v roce 2025 dosáhly celkem 1 506 mil. Kč a byly zaměřeny především
na modernizaci výroby, snižování provozních nákladů, obnovu zařízení a rozvoj robotizace a
automatizace. Třinecké železárny jsou jediným výrobcem kolejnic a železničního příslušenství v
České republice. Z celkového objemu prodeje tohoto segmentu (219 kt) směřovalo 90 % na export.

Třinecké železárny jsou s podílem přibližně 97 % na domácí produkci posledním
integrovaným výrobcem oceli v České republice a významným exportérem do zemí Evropské
unie i dalších regionů. Zaměstnávají přes 6 500 lidí.

Hospodaření ve skupině Moravia Steel

Navzdory nepříznivému cenovému vývoji na klíčových trzích EU a dopady komplikované geopolitické
situace, dokázala celá skupina Moravia Steel, která zaměstnává okolo 15 000 lidí, vytvořit
konsolidovaný čistý zisk 748 milionů korun. Konsolidované tržby činily 58 969 milionů korun, což
znamená pokles ve srovnání s předloňským rokem o více než 3 500 milionů korun.
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